
令和６年度第１回大学等の質保証人材育成セミナー アンケート集計結果 

（参加者 308人  回答者 151 人  回答率 49.0％） 

 

  

〇 講演の内容はわかりやすかったですか？【理解度】 

 

〇 今回のセミナーの内容は、ご自身の業務の参考になると思いますか？【有用度】 

 

〇 今回のセミナー全体を通し、満足できましたか？【満足度】 

 

〇 自由記述の概要 

実践実例をもとに話が組み立てられていたので具体的で分かりやすかった、という意見が多かった。シ

ラバスを起点に教育の質保証を進めてみてはどうか、と考え方は、参加者に届いたようであるが、現場の

知見＋評価機関に蓄積された知見に法令的な視点を加えた点が受け入れられたものと考えられる。ただ

し、質疑応答については時間を延長しても十分にお答えできなかった点があり、これについては今後のタ

イムマネジメントに活かしていかなくてはならない点であろう。なお、対面参加では、実務的な知見が得ら

れたとの意見があった。 
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